VALEC — FYZIKA

Auto ma nosnost 500 kg.

Ridi¢ vazi 85 kg a jeho spolujezdec 90 kg.

Chtéji timto autem prevézt 2 difevéné 3palky tvaru valce, které jsou 110 cm dlouhé a
jejichz prflmér je 60 cm. Jeden 3Spalek je z borovicového dfeva a jeden ze smrkového.

MGze Fidi¢ se spolujezdcem prevézt oba Spalky
najednou nebo musi jet vickrat? Kolikrat? A proc?

Hustoty obou druh{ dieva vyhledej v tabulkéach.
Stromy jsou dulezitym obnovitelnym zdrojem.

Vysvétli pojmy — obnovitelny zdroj, smrkova monokultura

PomUcky: Matematické a fyzikalni tabulky pro Z$
Kalkulacka
Psaci nacini




